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Prújem: květen 2019

konec května

2019-05-31 Vytvořil ufo

** update 23:10 do hospody sem nešel, chtěl sem pracovat na svých zbytečných literárně
brakových výkalech. je to zábava, ve který je zapojený mozek plný hoven. doufám, že si čtenář
místních duševních hoven v množství rozhodně větším než menším, již jasně uvědomuje
všechny svoje úchylky.

výhru za největšího zmrda dneška vyhrává andrej babiš a jeho kňučení v parlamentu, že nic
nikomu vracet nebude.

======

** update 14:01 čumáček čumáčkuje na koberci a má zavřený vočička, protože s pánečkem je
zkurvená nuda. vobčas ty vočička pootevře a kontroluje, jestli se něco nezměnilo. například
sem se nerozhodnul šáhnout do pytlíku pro psí úplatky od paní lahůdkářky.
udělal sem nějaký drobný práce, dotační kontrola furt jede, ale prej dneska musej skončit, i
kdyby nechtěli. všichni jsou z nich unavený, ostatně já sem taky unavenej z kňučení agenta
stb andyho babiše. ten ekonomickej zmrd a vychcanec, je tak únavnej až to bolí. Sere mě
mizerná politická kultura, kterou na západě prostě nelze spatřit.
jinak furt přemejšlím na partnerskejma vztahama, ale když jeden z partnerů s tím druhým
prostě permanentně vyjebábá, tak proč s ním žít? Láska vydrží jeden výjeb v podobě
pronajatýho kundího bytu, velká láska vydrží i druhej výjeb s bytem, největší láska vydrží i
výjeby s exekucema, nekončícíma dluhama, ale když to nevzdělaná píča s vychozenou
základkou udělá potřetí, počtvrtý a popátý a ještě k tomu mele kundí ezohovna, že peníze nic
neznamenaj, tak co s takovou kundou, žejo?

shr24
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2019-05-30 Vytvořil ufo

** update 22:44 shromáždění mám za sebou. sešli sme se tak akorát usnášeníschopná část i
s mejma plnejma mocma, zbytek se na setkání vysral. každopádně dvorek opravím a přišel se
představit novej mladej vlastník, což docela potěšilo. hlavně důchodkyně.
dneska sem měl homeoffice, takže sem se dal dopoledne po včerejšku nějak do pořádku, ale
kurva odjížděl sem z hospody s rozporuplnejma pocitama. řekl bych, že se sousedovi
rozpadá manželství, protože přespává na baráku po rodičích. prostě sviňská realita a životní
styl. zejtra je pátek, du s čumáčkem do práce a snad se dozvim, co s tou kontrolou z
ministerstva. dneska mi volal kolega, kterej potřeboval vědět, jak se zapíná evolveo s televizí a
furt kontroloři kontrolovali. zkurvenej babiš.

duke

2019-05-29 Vytvořil ufo

** update 14:10 dotační kontrola furt jede, slyšel sem šéfův zvednutej hlas, ze kterýho sem
usoudil, že se mu cosi nelíbí. pak mi volala z itálie naše účetní, že se nemůže přihlásit k
účetnictví. dneska sem takovej rozmrdanej, protože sem si chtěl včera trochu zastřílet v
dukovi, ale najednou bylo půl třetí ráno a já byl u nějakýho zasranýho bosse. takže sem
zaspal a ještě se mi úspěšně podařilo v metru přejet dvě stanice, protože sem se zamyslel
nad nějakou píčovinou. fakt dobrej den, který zakončím v hospodě s kumpánama.

fakže dotační kontrola

2019-05-28 Vytvořil ufo

** update 22:29 večer sem zabil čtením, pojídáním chleba, tradičně stereotypním
maloměšťáckým vyvenčení a sjetí dalšího dílu černobylu. atmosféru držel stále nechutně
drásající, zpomalili a věnovali se i mrtvejm dětem, střílení domácích mazlíčků a všudypřítomný
radiaci. kurva ten sovětskej bolševickej režim byl tak zasraně odpornej. a dodneška z toho
ruska lezou nepěkný hovna. česká politika je taky na hovno, zeman furt žije a snaží se stát
úspěšným prezidentem ničitelem. po tom co nenašel peroutku, nepřivez ani zasranou
pandu, zadupává zbytky čssd do země a to co zůstane si vezme sebou do hrobu. do toho
babiš jede ty svý estébácký sračky a lidi se tvářej spokojený.

======

** update 16:01 kontroloři furt kontrolujou, ale sou to divný týpci. navíc nám zesrali záchod.

======
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** update 11:30 z mpo dorazila. prej tu budou až do pátku a kontrolujou nějaký dotační
projekty. tvářej se přísně a jako suchaři, odmítli chlebíčkový pohoštění a kolega furt běhá
tisknout dokumenty. sme se nějak shodli na tom, že agent stb Bureš nechce být jediný
odhalený dotační podvodník v český republice, tak vydal zaměstnancům příkaz najít další.

už je tu zase pondělní prase

2019-05-27 Vytvořil ufo

** update 23:04 venku chčije, takže mám doma zmoklýho psa. večer sem čet, pak volal
kámoš s plánem letošního setkání v září, ale datum přesně nevěděl, protože šel z hospody,
takže mi ho pošle mejlem. už je taky pan předseda svj. hahaha. pak sem měl ještě návštěvu
ohledně kryptoměn, takže proběhla menší diskuse o tom, jak ten posranej bitkojn roste k
9k$. já sem spokojenej jenom z poloviny, protože mi uniklo v posledních měsících několik
opravdu dobrých obchodů, nesvezl sem se na vlně, ale prostě nemám ocelový koule s
titanovým krytem. umím jenom žvanit a těžit. ale je to úplně neuvěřitelnej svět kryptoměn,
průser je, že lidi stále baví a pásky s nápisem 'cíl' nevidět. jo a v posledních dnech se mi ve
zmrdoknize objevil spamer, tak snad dá chvíli klid.

======

** update 14:51 můj čmucháček, který je připomínkou kundích žvástů, bude slavit 11 let. už je
z ní stará psí bába, která již rozhodně nevstává kvůli každýmu šustnutí. ta fena je zatím
nejlepší ženská, jakou sem kdy potkal a je docela smutný, když moje vymrdaná fena může být
lepší, než kdejaká píča z undergroundu a alternativy. doufám, že aspoň ještě dva roky
nepřijde její čas.

https://www.vyhuleny.net/pond%C4%9Bl%C3%ADzkurven%C3%BD19
https://www.vyhuleny.net/pond%C4%9Bl%C3%ADzkurven%C3%BD19
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


======

** update 13:59 ty vole začátek týdne. vypsal sem si dovolený na prázdniny, ale nic
náročnýho, protože mě čekaj klasický maloměšťácký prázdniny člověka, kterej nesnáší
cestování, takže pojedu na venkov za matkou a možná si dám na pár dnů sázavu. zcela jistě
vynechám jižní čechy, protože ty ve mě vyvolávají opravdu hnusný vzpomínky spojený s
alkovýjebama bejvalky, takže když se řeknou jižní čechy, mě se navalí a začnou mě v hlavě
pronásledovat tlustý ožralý bloncky s ožralejma germánama a houmlesákama. není nic
horšího než frnda, která vás má jenom za debilního blbýho čůraka, se kterým si může po
kundím vyjebávat.
v práci neproběhla porada, protože sou nějak všici ve stresu ze zítřejší kontroly, která na nás
přijde z MPO. Prej bude smrdět nad dokumentama až do pátku, tak sem zvědavej, jestli
Andrej nevydal nějakej příkaz k zakleknutí.

Moře pro ČR a Čech na Mars. Recesisté uspěli ve volbách a dostanou milion. já se přiznám,
že sem rád, že se do eu parlamentu dostala ods s topkou a starostama, protoře jinak je to
tragédie. komunisti, fašisti a hnutí ano agenta stb. potěší totální propad čssd a naprosto
nechápu, jak a proč mohl někdo dát hlas hnusný tlustý píče, která šla do voleb s debilním
programem, s debilním ksichtem a debilníma videjíčkama. myslím, že češi jsou národ debilů.

maloměšťácká neděle

2019-05-26 Vytvořil ufo

** update 22:29 včera sem byl v hospodě, dneska sem pral prádlo, umejval nádobí, dělal ze
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sebe člověka a venčil psa. prostě zkurvená maloměšťácká neděle v praze. nečet sem vlastní
výkaly, čuměl sem na tývku a filmy.

kurva kurva

2019-05-24 Vytvořil ufo

** update 23:02 byl sem odvolit, pak sem řešil nějaký debility, potom četl vlastní sračky a
zbytek večera vyvraždil duke nukem 3d.

======

** update 14:02 kurva to byla dneska masová akce bez pořádnýho občerstvení a s hromadou
lidí. Už nejsem zvyklej na davový setkání pro partnery, mám raději intimčo pro deset-dvanáct
lidí, kde jsme si tak nějak všichni blíž.

záda

2019-05-23 Vytvořil ufo

** update 22:42 večer sem zabil dohráním quake. dokonce sem si i po těch letech pomatoval
závěrečnou fintu, jak zabít zmrda.

‚Do vězení nebo na psychiatrii.‘ Zeman odsoudil radního z ODS Langa, který vyzýval k jeho
zabití. to je matroš tenhle zmrd miloš zeman. krypl, který hlásá sračky o hubení novinářů
odsuzuje člověka, který řekl, že je potřeba zemana zabít. oba dva sou dementi a vypovídá to o
stavu země.

======

** update 22:57 takže včera sem se sehnul v práci pro krabici, křuplo mi v zádech a přestala
mě bolet hlava s krkem. potom sem se fakt kurevsky dobře vysral a to sem myslel, že už se
nikdy v životě dobře nevyseru. v hospodě bylo fajn, žral sem řízek, pil pivo a dostal tři malý
panáky zacapy. domů sem přijel tak akorát a dnes suprově zaspal. devítihodinovej
neuvěřitelnej spánek.
během včerejšího odpoledního venčení čokla sem měl docela vtipnej zážitek. v praze funguje
docela dost vyběračů odpadních kontejnerů. jsou to lidé s kárkami, kteří poctivě obcházejí
rajón a kontrolujou odpadní nádoby, jestli se jim něco nemůže hodit. většinou jde o
potraviny, papír a kovy. Proti těmhle lidem naprosto nic nemám, je to relativně slušná práce a
určitě dá práci obejít kontejnery v okolí. Jenže včera jdu kolem našich popelnic na papír a
plasty, když tu vidím, jak zastavuje auto s libereckou espézétkou, z něj vyskakuje taková
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postarší tlustá bloncka se dvěma cikánama a hned jim diktovala, že jeden má vlízt do
kontejneru na papir a druhej skládat vybraný knížky s novinana do kufru auta. No to mi přišlo
jako solidní drzost, protože jedna věc je, když vyběrači kradou papír poctivě do kárek a chodí
k tomu pěšky a věc druhá, když si nějaký tlustá bloncka najme cikány a vykrádají kontejnery
tak nějak průmyslově. protože navíc nesnáším tlustý vychcaný bloncky, tak sem ji požádal, aby
mi vysvětlila, jak mohla dostat v liberci povolení na vykrádání odpadů v praze a proč si
nevezme kárku jako jiní slušní houmlesáci. no ta kunda začala na cikány křičet, že tady
nebude a že jede pryč, cikáni něco blábolili, že se snad neposerou z nějakýho čůráka, tak sem
šel blíž, bába naskočila do auta, nastartovala, cikáni začali mlátit do střechy auta, že takhle ne,
ale jak se rozjela, tak raději naskočili a zmizeli za rohem. to bych se posral.

humusák

2019-05-21 Vytvořil ufo

** update 22:57 venku chčije a doma mi smrdí zmoklej pes. sem zvědavej, kdy lidi přestanou
nadávat na sucho a začnou prudit s vodou nebo povodněma. přečet sem další kapitolu a
dneska sem zmrdy nezabíjel. teď sjedu další díl černobylu a gudbáj pondělí. bylo si zasmrádlý.

======

** update 10:02 ráno sem se probudil. věc věru k neuvěření. venku je celkem hezky, ale den
nezačal dobře. nejdřív do autobusu 188 navezl nějakej chcankama páchnoucí humusák
chcankama páchnoucího humusáckýho vozejčkáře. kurva, to byl takovej rigól, že by se jeden
posral a zechcal. autobusák neměl koule vyhodit krypla na vozejku, přestože byl značně
znečištěný a takový jedinci nemaj v mhd co dělat. naštěstí ta odporná dvojice jela jenom tři
zastávky, ale i tak to bylo čirý peklo. já chápu, že člověk může smrdět, ale bejt cejtit
chcankama od hlavy až k patě je extrémně nechutný.
no a na semináři sem zjistil, že sem si rozbil nastavení linuxu a jaxi mi z něj vypadla ps/2
mouse. já ji vyhodil záměrně, protože mě nenapadlo, že by jádro ps/2 ovladače v mým
notebooku potřebovalo a vono hovno, potřebuje. a na závěr sem vyřešil problém s víkem,
který mě docela sral. když sem notebook hibernoval a zavřel víko, tak sem byl zvyklej po
otevření víka zapnout notebook tlačítkem. na tom novým sráči se mi po otevření sám zapnul,
což je věc, která mě mírně srala. v biosu sem nenašel žádný nastavení a teprv až po nějakým
google-fu sem objevil soubor /proc/acpi/wakeup, který řeší můj problém.
jo a poslední třešnička na dortu je nějakej zkurvenej hipísák, kterej se objevil na mý venčící
trase. to je poslední, co fakt chci potkávat, blbeček oblečenej do pytle od brambor s
kalhotama nasrávačkama, s dítětem oblečeným ve stejným duchu a velkým čoklem bez
vodítka a obojku. to je nějakej kurva problém pořídit psovi aspoň obojek? stačí ezopíča s
čendou, kterou ještě furt potkávám. ty kecy o svobodě čoklů mě fakt serou.

Zemřel trojnásobný mistr světa formule 1 Rakušan Niki Lauda. odešla totální legenda, kterou
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znaj i ve vesmíru.

kunda práce

2019-05-20 Vytvořil ufo

** update 22:52 udělal sem si maloměšťáckej večer, vysral se na čtení vlastních výkalů a zabil
pár hodin zabíjením zmrdů v quake1.

======

** update 14:44 sem dopoledne řešil nějaký blbosti a k tomu po mě kolega chtěl, abych
šáhnul u zákoše do práv. tak sem ho poslal do píče a odkázal ho na naše firemní specialisty.
po krátké debatě, že se ve widlích hrabat nebudu, protože sem je nikdy pořádně nedělal, se
kolega zpruzeně zvedl a šel řešit práva. zitra mám v Motokovu na Pankráci nějakej HPE
seminář, tak doufám, že kromě novinek bude i halda jídla k sežrání. Konečně přestalo chcát.

Na Annu Kellnerovou spadla klisna. Jezdkyně kvůli zlomené noze zřejmě přijde o olympijskou
kvalifikaci. No to bych se posral, kůň za čtvrt miliardy a je tak netaktní, že si dovolí zalehnout
jezdkyni. Být Kellnerem, tak toho koně nechám utratit, vždyť za ty prachy ani neumí pořádně
skákat přes překážky.

Chceme víc sexu, říkají muži i ženy. Milostný život je přitom na ústupu. přísahám bůh, že než
píchat tlustou bloncku v exekuci, s dluhama, bez normální práce a s blbejma ezokecama, tak
to radši televizi a k ní pivo. Nechci víc sexu, chci kvalitní chytrou partnerku a ne vysmaženou
píču se sádlem na mozku. A pokud mi to není souzený, tak to raději nic podle pravidla, lepší
klid doma, než blbá kráva v posteli.

neděle

2019-05-19 Vytvořil ufo

** update 23:36 včera sem byl na rychlovku v hospodě, dal sem si večeři a pak několik
rychlých piv s kumpánem. dobře sem se vyspal a dneska sem vegetoval se psem venku, pak
u televize a uchodil sem quake 2 pod linuxem. večer se stavil brácha, chvíli sme pokecali a
mimochodem z něj vypadlo, že taky oprášil starý gamesy a jel duka. takže sem zjistil, že
existuje i duke nukem pro linux.

pátek
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** update 22:43 klimatizace v práci definitivně chcípla. led roztál a výparník odmítá funkčnost.
myslím, že je mrtvá, akorát v práci si to ještě nepřipouštěj. vzhledem k tomu, že se spíš
techniky zbavujeme. už teď vím, že budu vypínat dva prehistorický Suny s prehistorickejma
xeonama a zůstanou mi jenom dvě testovací dl360g8, qnap, asa, modem a tři switche. v práci
konečně vedení došlo, že když sme vypli tu exchange, že vlastně pro deset lidí
nepotřebujeme držet ms doménu a certifikační autoritu. já tyhle věci od microsoftu stejně
nesnáším a když se v nim musim hrabat, tak trpim jako prašivej pes. strašnice sou nějaký
vylidněný a já přečet další kapitolu. s první polovinou sem docela spokojenej.

======

** update 13:48 normálně jebat, ta šílená doktorská bloncka mě zase ráno naháněla. včera
sem kurva dal udělat kopie klíčů a dneska ráno mě prudí, jestli už je mám. samozřejmě, že už
je kurva mám, ale do schránky je hodím až přijdu z práce. ty vole, já jednou z tý ženský
vystříknu, protože kurva mi dokazuje, že být bloncka je zkurvená diagnóza.

čtvrtek
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** update 22:44 venku je takovej pošmournej opar a ulice sou prázdný. kdybych byl duší
romantik, tak se vyjádřím ve smyslu, že je venku pěkná předapokalyptická atmosféra. ticho,
klid, opar a zeblitý chodník u sousedního vchodu.

Transsexuálka má novou vagínu z ryby: „Cítím se jako skutečná žena,“ pochvaluje si.
neuvěřitelný zázraky moderní medicíny.

======

** update 21:02 přečet sem další kapitolu, abych se uklidnil. chlast je svinstvo. štěstí, že sem
se včera nažral řízkem se salátem. lidí bylo tak akorát, a kdybych nebyl zpruzenej s tý ženský z
baráku, tak je všechno v nejlepším pořádku. ještě pořád mě prostě frnda dokáže rozhodit.
nejsem furt vyléčenej. na zejtra nemám plán, kromě tradičního nákupu novin pro sousedku a
přivedení psa do lahůdkárny pro úplatek. až to tam skončí, chudák pes, to ji nevysvětlim. jo a
dneska sme zjistili, že klimatizace v serverovně jde do píče, protože v ní divně rachtá a
všechny vnitřní trubky vedoucí do výparníku jsou pokrytý vrstvou ledu. fakt divný.

======

** update 11:52 takže je čtvrtek po hospodě. kolegyně recepční po měsíci a půl od operace
dorazila do práce, takže tu nejsem sám. včera bylo pivo super, ale fakt si furt myslím, že
kunda nemá v hospodě co dělat, maximálně točit pívo. kunda má dělat domací kundí práce,
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nechlastat a nefetovat. sem trochu zpruzenej, protože došlo na slova matky, ve kterých mě
varovala před angažovanejma tlustejma blonďatejma frndama z lékařskýho prostředí,
protože ta píča, která zařizuje byt pro synáčka mě včera zase prudila. asi ji sere, že sem měl
pravdu s tou kopií klíče, takže si musela rejpnout, že barákovej kominík je prej nějakej
pomalej, když přijde až za čtrnáct dní. tak sem ji musel slušně vysvětlit, že na přijetí u doktora
bejvaj kolikrát několikaměsíční čekací doby a mě je jasný, že ta píča je zvyklá, že si je lidi
předcházej, nadbíhaj jim a lezou do prdele. rovnou říkám, že radši chcípnu, než abych lez do
prdele nějaký píče nebo čůrákovi. málem mi zkurvila hospodskej večírek.

jako já tomu nerozumím, co to asi musí bejt za třiatřicetiletýho zoufalýho debílka, když mu byt
zařizuje angažovaná matka. já musel ve třiatřiceti řešit dluhy a exekuce bejvalky, musel sem
vyhánět od bytových dveří čůráky, který chtěli vlíst do bytu a zabavovat. musel sem řešit kecy
a prudění píči, která měla minimální pracovní návyky, nikde nevydržela dýl než půl roku a pak
měla blbý kecy, jakože peníze nic neznamenaj, ale současně chtěla drahý voňavky, dovolený
nebo se dvakrát ročně vyhazovaly pytle s oblečením, který ji přestalo bavit. do toho sem
musel řešit hypotéku, dále v současný době příjemný zjištění, že při sebelepší vůli nemůžu
předluženou kundu nechat zapsat jako spoluhypotékaře a do toho ještě její posranou blond
matku, která si z posranejch kanárskej ostrovů myslela, že mi může do všeho kecat a prudit. a
aby to nebylo všechno, další roky sem musel poslouchat, jak sem koupil zkurvenej
předraženej byt metr čtvereční za 56k a že sem ji málem zabil fenu, tím že sem ji nechal
naprcat a úplně pomíjela fakt, že jedinej vrah byla ona, když odvezla rodicí fenu na koncert,
který si nedokázala odepřít. takže prostě pochopte, že si nenechám nic diktovat od píč,
zvláště těch odbarvenejch, protože to je to poslední, co chci řešit - frndu, která si myslí, že je
chytřejší než já. prostě výjeby znovu už ne a to nikdy.

no a do toho mi včera volala matka, že ji přišel divnej dopis. já si ho sem uložím a protože se
ten dopis ohání veřejně dostupnýma informacema, nechám veřejně dostupný informace o
odesílateli. ty vole, to sem ještě nezažil, aby někdo rozesílal takový plačtivý dopisy o tom, jakej
je chudák, že bydlí v havlíčkově brodě a musí dojíždět a že by rád koupil v praze byt. já teda
vynechám fakt, že z katastrálního rejstříku pan debil václav tuček nepochopil, že matka má
garsonku, takže by mu byla s dětma úplně na hovno, ale fakt přemejšlím, co mám dělat. mám
toho kokota chtít vidět nebo nemám? já sem zatím udělal jednu věc a to tu, že sem do
google.com hodil jak uvedené telefoní číslo, tak email a vypadl mi odkaz na sousede.cz, ze
kterýho je jasný, že chlap lže, jako když miloš zeman blábolí s číňama. číslo telefonu sedí,
takže mu asi zavolám a sejdu se s ním na chůzce, abych kurva viděl, co je to za zmrda
zasranýho drzýho.
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středa
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** update 13:39 a piva je třeba. v práci sem já a kolega z obchodního. trochu mě sere, že sem
si za poslední roky navykl na neuvěřitelnou pohodu a svobodu v práci, takže si nějak
nedokážu představit, že bych někam docházel na konkrétní hodinu ráno a odcházel v
konkrétní hodinu odpoledne. akce klíče od vodoměrů bude snad dnes definitivně uzavřena a
klíče mi budou navráceny. Ale úplně mě ta kunda srala, protože mám podezření, že vrácení
schválně zdržovala a dvakrát mi nabízela, že zámek od boxu s uzávěry vody nechá vyměnit
sama. Jasně, bylo by to pro mě jednodušší, ale dohoda byla taková, že si zkusí udělat kopii a
pak mi klíč vrátí. já mám prostě problém s tím, když se mě nějaká blonďatá tlustá kráva snaží
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přechytračit. Ne, já sem primitivní člověk, který ctí počáteční dohodu a ne, že na mě bude
nějaká píča zkoušet kundí triky. doktorka nedoktorka, dokud sem předseda, tak pravidla v
baráku určuju já, to musí pochopit.

úterý
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** update 22:50 hm, po přečtení další kapitoly svý sračky, sem si pustil černobyl, zapálil brko a
plnej zoufalství sledoval sovětskou politiku, která se nejspíš dodneška nezměnila. evropa byla
fakt krůček od totálního vymazání a teď sme tu nemuseli bejt. někdy kolem půl desátý někdo
klepe na dveře a já si říkám "kurva, soused má chlastací, ten nikdy nezvoní". tak zařvu svoje
oblíbený "kurvááá momééént", rychle se oblíkám do tepláků, protože sem byl skoro nahej a
do toho zvonek. to už mi bylo divný, tak řvu "kunda dopiče kurváá moméént", pes řve a já se
ani nedívám do kukátka a otevírám vstup do bytu. pičo, tam stojej dva fízlové v plný polní, mě
hlavou probělo "wtf" a pak zaregistruju třetího chlapa s boxem na nářadí a nájemkyni bytu s
dcerou. tak čumim jako kokot a paní mi říká, že si zapomněla klíče a nemá číslo na majitele. já
ji řeknu moment a ve vší slušnosti najdu kontakt. pak zámečník pod policejním dohledem,
teda snad to byli praví fízli, odvrtal zámek, vpustil mařku domů a vložil novou vložku. kurva
večer.

======

** update 14:30 dneska sme tvrdě pracovali. museli sme se podívat jakejma diskama jsou
osazený naše hpe servery a jeden prastarý qnap. pro oběd sem si byl v asijským bistru a teď
čekám, až kolega odsouhlasí nákup ssd disků.

Ani prokremelské, ani pročínské. Šedá zóna dezinformačních webů v Česku má statisíce
čtenářů. Jo, tyhle alternativní a debilně necenzurovaný weby mají neskutečnou oblibu. Já si to
dávám do souvislosti s tím, že čím větší debil, tím větší inklinace k lživým článkům a průser je,
že v marastu alternativních sraček se topí i prezidentská kancelář a podle toho to vypadá.

Zásah šípy přímo do srdce. Tajemný případ, který šokoval Pasov, má už pět obětí. členové
rytířského spolku.... pičo.

pondělí
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** update 22:48 takže klíče snad dorazí zítra a já vyřeším výměnu zámku. frnda se mi
vnucovala, že ho vymění sami, ale já sem ji poslal slušně do prdele. úplně sem si vzpomněl na
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matku, jak mě minulej tejden varovala, abych se měl na pozoru před těmahle angažovanejma
matkama z doktorskýho prostředí. se prej může stát, že mě budou furt votravovat. no to mě
ty vole vomylo, protože to je to poslední, aby mě někdo furt honil. já mám rád svůj
maloměšťáckej klid.

volební lístky, doprdele, přistály mě ve schránce papíry k eurovolbám. to bych se posral,
takovejch stran s dementníma názvama včetně reinkarnace sládka pohromadě s nějakou
tlustou píčou z jútubu Sejroškou, Vandasem, Zarembou, přes nějaký lokální partičky dementů
až retardy z velkejch partají. kdejakej kokot si založil partaj a já se tím musel prohrabat, aby
našel ty tři listy, ze kterých si snad vyberu. tahle země se po třiceti letech od převratu opravdu
posrala. rusák na každým rohu, rusáci na hradě s čínskou technikou za zády, agent stb
premiér a část voličů jsou zadlužený retardi. ne, s těmahle lidma ve vládě rozhodně líp
nebude.

======

** update 15:33 no, dneska musím vyřešit klíč od vodoměrů, protože frnda mi slíbila, že ho v
pátek vrátí, protože tu kopii nezvládli udělat. včera večer sem ještě klíče ve schránce neměl,
tak doufám, že tam budou dneska, protože sem zapomněl frndu upozornit, že fakt nesnáším,
když se mnou jakákoliv kunda vyjebává a neplní dohody. pohotovost skončila, můžu konečně
vypnout mozek a uvolnit se.

pohoda prostě
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** update 22:35 sem si dneska udělal jednoduše maloměšťáckou pohodu se všemi výhodami
kapitalistickýho blahobytu. filmy z rychlýho internetu, jídlo z vietnamskýho bistra a čtení
článků o tom, jaká je chudoba na světě. zavzpomínal sem na video avex a ocenil
pornoprůmysl, který se rozhodl pomáhat včelkám. jinak prostě takovej pohotovostní den.

úklid
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** update 22:43 celý odpoledne sem gruntoval, pak sem udělal i sebe a najednou byla osmá
večerní. během venčení sem rozšlápl malýho šneka, takže se blíží jejich čas. křupnul pěkně
pod podrážkou.
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prdel s klíčema
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** update 23:28 jak nejlépe zabít pohotovostní páteční večer? čtením vlastních sraček.

======

** update 13:11 Taxem v práci. Nejdřív musím napsat, že mé oblíbené lahůdky ke konci
června končí. Čumáček Taruška bude nešťasná, protože tam dostávala hromadu pravidelných
psích úplatků. Bojím se, že místo nich bude nějakej vietnamec s bistrem nebo nějaký posraný
hipster krám s předraženým kafem a biosračkama v ceně zlata. To je jako průser, na Jiřího z
Poděbrad se už nedá normálně najíst, pokud nejste debilní hipster, trendsetter či alternativní
biokokot. To je samý fairtrade kafe, donutsy drahý jako oběd s polívkou, pekárna s chlebem
za kilo a do toho halda designovejch lidiček, který vypadaj jak čůráci přes kopírák. Pičo, svět se
zasraně mění.

Pak mi kolem desátý volala matka novýho majitele bytu u nás ve zkurveným domě. Mám malý
pocit vítězství, protože jsem vyhrál nad frndou, která si myslí, že sežrala šalamounovo hovno
jen proto, že je sestřička, její starej chirurg a mladej zašitej ve státní službě. Agilní matka
dostala přes prsty, protože ji nevyšla akce klíče. Bejvalej majitel ji totiž nedal klíč od bytovýho
uzávěru vody a já mám jenom univerzál, ze kterýho nemůžu udělat kopii, jelikož je k tomu
univerzálu dávno ztracená jakási bezpečnostní kartička. Já už sem byl rozhodnutej zavolat
domovnímu zámečníkovi, ať mi ten zámek vymění a já si holt k univerzálu přidám další klíč,
ale v pondělí mě ženská večer zavolala, že přišla s nějakým manželovým pacientem, který je
zámečník a že pan úžasný (to fakt řekla), dokáže naprosto všechno a že udělá kopii i mě. Já
mu půjčil univerzál, s díky odmítnul zhotovení kopie a znovu vysvětlil, že to nejspíš nepůjde a
šel sem do píče. Celý týden sem byl napjatej, jestli chlap dokáže kopii klíče udělat a dneska mi
ženská volala, už nic neříkala o panech úžasných, jenom mi sdělila, že se kopii nepodařilo
udělat a že mi vrátí univerzál do schránky. já měl co dělat, abych se nezačal smát, sem rád, že
mi dokázala, že můj zamečník není retardovaná píča, tak sem ji akorát řek, že sem to říkal a
rozloučil se.

Milionové dluhy a podvedená newyorská smetánka. Dobrodružka Sorokinová jde do basy.
Taková od pohledu hnusná kunda a takovejch lidí ochcala. Jo, je to prostě tak, že halda
nýmandů a nýmandek má prostě přesvědčovací schopnost, takže i když má takový jedinec
jednu nohu permanetně v kriminále a za sebou nekonečnou haldu exekucí, dokáže
přesvědčit blbce o vlastní výjimečnosti. Okradených nelituju, kdo si chce zahrávat s rusákama,
musí počítat s ojebáním a vyjebáním.

widle
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2019-05-09 Vytvořil ufo

** update 23:18 to byl den. konfigurování tiskáren a řešení problému s windows. klasika, pět
naprosto identických počítačů s identickou kancelářskou konfigurací, čtyři fungujou normálně
a na to pátým nefunguje acrobat reader a utlouk. voser. večer sem se dozvěděl, že prej
bludný proudy jsou problém u spousty staveb. mostů, železnice a tak. furt se učim.

sváteční volno

2019-05-08 Vytvořil ufo

** update 22:44 vobyčejnej maloměšťáckej večer u televize a počítače. zítra není pondělí, ale
čtvrtek a mě čeká práce.

======

** update 20:52 dneska byl sváteční den, vzpomínky na konec války, papaláši, zemana vyvezli
na vítkov a já mám rozmrdanej den, protože furt mám pocit, že už je neděle a zítra mi končí
pohotovost. dopoledne sem vypral, udělal podušený játra s rejží a s matkou si dal oběd. ta
pak jela zkusit kavčí hory, jestli se dostane na exkurzi do český televize a já šel domů. sjel sem
film, přečet kapitolu svý sračky a umyl nádobí. teď je kurva večer, kdy bych ještě seděl v
hospodě.

jaxempoudal

2019-05-07 Vytvořil ufo

** update 22:37 byl sem dopoledne u účetních, u nichž sem prožil minulý čtvrtek. kolegové
měli hromadu práce a ještě jim na čtvrtek zůstala a vyžádali si ještě moji pomoc. jak sem
předpokládal. já sem dneska rozchozoval vpnky, vzdálený plochy a instaloval certifikáty,
prostě sraní nad sraní.

pohotovostní týden

2019-05-06 Vytvořil ufo

** update 22:26 večer sem prožil s prvním čtením první kapitoly třetí části mý literární sračky.
docela sem se sám divil, kam sem ty nebožáky poslal. do nacistický ženský věznice, kde jsou
vězni týráni nadrženými esesmankami v kožených uniformách. já sem fakt píča.
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======

** update 15:01 no, dneska zase vládne libová pracovní morálka. aspoň, že se ukázalo
obchodní oddělení a udělalo si poradu, na kterou přišel můj první zaměstnavatel z období po
skončení školy a nástupem na civilku, což je ty vole už snad dvacet let. chlapík s mým šéfem
roky spolupracuje a je vždycky fajn potkat člověka, který mě defakto uvedl do světa it
byznysu. zítra jdu k zákazníkovi a doufám, že se tam nezdržím dýl než do oběda.

Na Chrudimsku zuří válka kolotočářů. Máme strach o životy, tvrdí jeden z nich. východočeský
kolotočářský gang Hoffingerů se ozývá světu. Rád si vzpomenu na jistýho frantu hoffingera,
který k nám v polovině osmdesátých let minulého století propadl do šestý třídy základní školy,
coby skoro dospělý muž. Jo, měl všechno co my sme neměli. Džíny, plísňovou bundu,
čtyřbarevnou propisovačku či walkmana značky Somy. Naši základní školu opustil zhruba po
roce v sedmé třídě, když soušku učitelku poslal do prdele s tím, že se nepotřebuje nic učit,
protože všechno, co potřebuje k životu, se naučí doma.

osvobození

2019-05-05 Vytvořil ufo

** update 19:14 dneska sem se osvobodil od veškerý práce. vstal sem v půl jedenáctý a den
zabil sledováním filmů. teď pojídám večeři z bistra. zítra začíná pohotovost.

zahrada

2019-05-04 Vytvořil ufo

** update 19:01 kolega se z včelařskýho zájezdu ještě nevrátil, venku chčije a ochladilo se.
zvládnul sem lehce uklidit a s panem místopředsedou sme těsně před deštěm zvládli
posekat zahradu. nenudil sem se. na hospodu asi seru, protože právě večeři žeru.

pracovní morálka

2019-05-03 Vytvořil ufo

** update 22:46 dneska byl divnej den, pracovní morálka na hovno, ve dvanáct sem zůstal v
práci sám. domů sem šel pěšky, lehce sem zmok. zejtra mám den pohotovost, večer možná
do hospody, ale možná zůstanu doma s rýmičkou. sousedka je na tom viditelně hůř, už 14
dní nevařila a říkala, že ji svědí celý tělo. ty vole, bába stoletá.
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Cizinec v Praze zakřičel „Alláhu akbar“ a vyklidil hospodu. Nepustili ho na záchod. ty vole... :D

Čapka zná jen ze školy. Odbornici v čele památníku ve Staré Huti střídá snacha krajského
radního z ČSSD. středočeskej kraj to je průser.

práce vole

2019-05-02 Vytvořil ufo

** update 22:28 trochu mě sere rozjetá hlava, nebyl to dneska pracovní problém, kterej by mě
měl trápit. venku už nějakou dobu smrděj kytky a vícečiméně se všechno zelená, až na pár
uschlejch stromů, který potkávám během pravidelných psích koleček. zejtra je tuším pátek a v
sobotu mám přes den za kolegu pohotovost, protože jede se svým lokálním sdružením
včelařů autobusem na zájezd. tak se snad moc neožere.

Na Pražském okruhu shořel vězeňský autobus, srazil se s tahačem naloženým tanky. solidní
bizár.

======

** update 21:30 byla prdel dneska. ráno sem naklusal za domluvenou prací, malá účetní
firma, samý chytrý ženský a prožil sem s nima celej den, protože sem zapojil novej
předkonfigurovanej router a myslel sem, že do oběda budu doma. proto sem si ani nevzal
napájecí kabel k notebooku, což byla po třech a půl hodinách chyba, jelikož nebyla kurva
komplet nabitá baterka. před odchodem sem zjistil, že mám výpadky v síti a více než 50%
packetloss. samozřejmě, že ta malá plochá síť byla tak historicky zkurvená, že půlka zařízení
měla nastavenou jinou gateway než ta druhá a já pochopil, proč ten starej router měl tři
privátní adresy z rozsahu 192.168. takže, než abych se hrabal v doméně a zařízeních, tak sem
to nastavil jako ve starý konfiguraci. kolegové se poserou z tý domény, protože sem k tomu
řešil nějaký outlooky a poštu. fuck.
ráno mi navíc volala matka novýho majitele bytu u nás v baráku a chtěla služby pana
předsedy, tak sem ji poslal slušně do háje, protože sem stál v narvaným autobusu a když mi
volala v poledne, tak sem ji chtěl poslat znovu do háje, ale řekla mi, že jít musí na sál, tak sem
ji řek, ať přijde večer. přesně na minutu podle domluvy přišla ženská, která byla jasná
doktorka, protože mi na první pohled připoměla matku sestřičku jednoho známýho. takže
sem se dozvěděl, že manžel je chirurg nedaleko na poliklinice, že maj barák za prahou, byt v
praze. doktorská honorace, mladej dělá pro statní silový složky, prej furt sedí u počítače,
holku nemá a tak mu pomohli koupit byt. cena za byt dobrý, vešli se těsně pod 100k za m2 a i
tak sem se tlemil, protože 100k za m2 v 2+kk je kunda předraženej byt. navíc teda s tím
bejvalým majitelem rusákem si užili, já sem se tlemil, odvyprávěl nějaký historky o jeho stylu
placení a naoplátku sem se dozvěděl, že v tom bytě nejspíš bydlelo pět bulharů. ty vole, ten
zmrd platil jen za jednoho člověka, čertví kolik vyvařil a prej měl nějakej problém se
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splácením, protože byt byl v bankovní zástavě. pičo tyhle kšefty týpků z východu.

zasranej květen a první urnový háj

2019-05-01 Vytvořil ufo

** update 22:21 strašnice sou nějaký vylidněný. jestli si lidi nevybrali dovolený. zejtra ráno
mám práci u firemní účetní, tak doufám, že mi to do dvanácti klapne a pak pojedu domů.
večer sem promrdal u počítače, quake a televize. jo, a včera sem našel ležet na chodníku
padesátikorunu. to mě taky potěšilo.

======

** update 17:21 Kompletní verze Vesmírných dýlerů 2 k dispozici, kdyby to náhodou chtěl
někdo číst celý pohromadě.

======

** update 12:30 pičo, pěkně mě bolí hlava. protože je dneska volno, včera byl pařící den. já
sem původně nechtěl nikam jít a chtěl sem čumět na filmy. každopádně sem byl sérií
mystifikací vytažen na narozeninový večírek člověka, se kterým se neznám, byznys nedělám a
on vůbec neví, že existuju. prostě takový to, když váš zaměstnavatel slaví narozeniny a vy jako
jeho zaměstnanec pozvete svý kámoše. takže sem chlapovi vzal tulamorku, aby to nebylo
blbý, že se mu tam objevil týpek, kterýho nezná a chlastá mu pivo. ale jo, viděl sem mařku,
která nejspíš podniká v oblasti porna. pak mi zavolal soused, že je v hospodě a nikdo známej
tam není. tak sem se nenápadně vypařil a šel o podnik dál.
v hospodě sem zjistil, že je tam halda vyndanejch lidí. takže pivo, pivo, pivo, žvanění a pivo.
kecali sme o různejch hovnech, jako například o tom, jestli je rozdíl mezi swingers party a
bordelem. jak soused jezdí dročkou, tak povídal o podnikách kam v noci vozí zahraniční
turisty. dnes už to není jako v devadesátejch, že noční taxikáři museli mít přehled o pražských
nočních podnicích a za dovezení klienta dostávali finanční odměnu. porno a byznys s
erotikou je přesměrovanej na internet, takže taxikář už jenom dostane adresu. No, ale když
na nějakou zašitou adresu vozíte lidi každou noc, tak pochopíte, že tam je podnik se sexem.
já sem se zaseknul na tom, že když veze jednoho člověka na swingers, tak to nemůže bejt
swingers párty, protože na tu se snad jezdí s partnerkou, ale normální bordel. no, neshodli
sme se, ale asi sem sral kundu, která seděla zády ke mě a prudila, ať držím hubu. kurva, já si
snad můžu v hospodě ožralej řvát co chci. pak přišly opravdu dvě pěkný buchty, fakt pěkný,
že sem měl v jednu chvíli cuk, jestli si neřeknu o telefon. jenže sem si to pak rozmyslel,
protože to nejspíš byly dvě kámošky a ta jedna měla nějakej problém, jak se pak ukázalo, asi
se vztahama a chlapama a lila zacapy. tak sem se dozvěděl, že je konec dubna a tudíž
čarodějnice a někdy kolem jedný ráno sme jeli domů, kde mě čekala fena a klid.
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